

## НАШ ГОСТЬ—ШЕКСПИРОВСКИЙ ТЕАТР

После успешных гастролей в Ленинграде в среду утром в Москву приехал Королевский Шекспировский театр. На Ленинградском вокзале гостей тепло встретили представители Министерства культуры СССР, Всероссийского театрального общества и столичные артисты.

Труппа приглашена в нашу страну в связи с 400-летием со дня рождения великого английского драматурга.

Гастроли Королевского Шекспировского театра в столице откроются 2 апреля трагедией «Король Лир», поставленной

выдающимся английским режиссером Питером Бруком. Москвичи хорошо знают его по созданному им спектаклю «Гамлет», несколько лет тому назад показанному в нашей стране. Роль короля Лира исполнит Пол Скофилд. Одна из крупнейших актрис Англии Ирена Уорт будет играть Гонерилью, артист Алек Мак-Коуэн—Шута, Джон Лори—Глостера.

4 апреля Шекспировский театр покажет свой второй гастрольный спектакль—«Комедия ошибок», поставленный Клиффордом Уильямсом. В этой пьесе роль Антифола Сиракузского исполняет Алек Мак-Коуэн, Антифола Эфесского—артист Иэн Ричардсон.

Спектакли английского театра будут проходить на сцене филиала МХАТ.

В день приезда Шекспировского театра министр культуры СССР Е. А. Фурцева приняла группу его ведущих мастеров.



Группа актеров Шекспировского театра на Ленинградском вокзале столицы.

Фото В. Ахдомов.